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Inburgeringstrajecten  -  Evolutie (2)

Met het verhoogde aantal vluchtelingen dat in Vlaanderen is aangekomen, stijgt ook de 
vraag naar inburgeringstrajecten. De minister reageerde al op de te verwachten 
verhoging door te melden dat ze rekening houdt met 20.160 extra inburgeringstrajecten.

1. Staan er mensen op een wachtlijst na het afsluiten van het inschrijfmoment NT2 
(Nederlands Tweede Taal) en Maatschappelijke Oriëntatie in januari 2016? Zo ja, 
voor hoeveel mensen kon niet worden voldaan aan de vraag? Is er al een significante 
stijging van inschrijvingen merkbaar in vergelijking met andere jaren?

2. In haar antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 137 van 20 november 2015 
vermeldde de minister dat als inburgeraars nog niet zijn ingeschreven, dit was 
omwille van medische of persoonlijke redenen, zoals het zoeken naar kinderopvang. 

Is dezelfde trend waar te nemen bij het inschrijvingsmoment van januari 2016? Zijn 
er cijfers van hoeveel inburgeraars zich om persoonlijke redenen niet inschrijven? En 
om medische redenen?
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ANTWOORD 
op vraag nr. 493 van 15 april 2016
van AN MOERENHOUT

1. Wat de stijging van het aantal inschrijvingen betreft, zie SV nr. 489.

Volgens de bevraging bij de CVO en de CBE medio februari 2016 kunnen nagenoeg 
alle cursisten NT2 (meer dan 99,78%) binnen het semester starten met een cursus.

Voor de cursussen MO zijn er geen wachtlijsten.

2. In overleg met de trajectbegeleider wordt gezocht wat het best passend aanbod MO 
en NT2 is. Bij de trajectbepaling wordt rekening gehouden met verschillende factoren 
(scholingsgraad, taalkennis, beschikbaarheid, bereikbaarheid, kinderopvang,…). Deze 
factoren hebben een impact op de snelheid waarmee sommige cursusdelen kunnen 
starten. Cijfermateriaal hierover is niet beschikbaar. Als er geen officiële reden is om 
het traject uit te stellen en een inburgeraar wil toch niet starten, wordt de 
sanctioneringsprocedure opgestart. 


